

证券代码: 002666 证券简称: 德联集团 公告编号: 2016-005

广东德联集团股份有限公司 关于子公司对外投资设立全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

广东德联集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")之子公司上海德联化工有限公司(以下简称"上海德联")拟在湖北省武汉市投资设立全资子公司武汉德联汽车零部件有限公司(以下简称"武汉德联",暂定名,以工商部门核准登记的名称为准)。武汉德联注册资本为人民币1500万元,以上海德联自有资金出资,占注册资本的100%。

2016年3月10日,公司第三届董事会2016年第一次会议以9票同意、0票反对、 0票弃权的表决结果,审议通过了《关于子公司上海德联化工有限公司出资设立 武汉德联汽车零部件有限公司的议案》,同意上海德联投资设立全资子公司武汉 德联。

本次公司之子公司上海德联对外投资设立全资子公司事项在本公司董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议批准。

本项对外投资不涉及关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、拟成立公司基本情况:

注册资本: 1500万元人民币:

法定代表人: 徐庆芳

注册名称(暂定名): 武汉德联汽车零部件有限公司

注册地址:湖北省武汉市洪山区青菱都市工业园横二路7号

第1页共3页





拟定经营范围:生产和销售防冻液、制动液、动力转向油、玻璃清洗剂、润滑油、车用油品、车用粘接剂、密封胶、制冷剂、加工车用增强阻尼垫、货物的进出口、批发(依法须经审批的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

资金来源及出资方式: 自有资金,上海德联将持有该公司 100%股权。 上述信息,以主管机关最终核准内容为准。

三、本次上海德联设立子公司合同的主要内容

本次对外投资事项为公司之子公司上海德联设立全资子公司,故无需签订对 外投资合同。

四、设立子公司的目的、影响

武汉德联生产基地是通用汽车武汉工厂的重要配套项目。目前通用武汉工厂持续提量增产,公司作为武汉通用工厂的固定供应商,武汉德联的设立投产,将为通用汽车的零部件供应做好切实保障,同时还为公司大幅节约物流成本,符合公司围绕汽车主机厂设立"贴厂基地"的发展理念,有利于进一步提高公司经济效益。

五、存在的风险

拟设立公司成立后,可能存在公司管理、资源配置、财务管理、人力资源等整合风险,公司将不断完善拟设立公司的法人治理结构,加强内部协作机制的建立和运作,并建立完善的内部控制流程,组建优秀的经营管理团队,以不断适应业务要求及市场变化,积极防范和应对风险。

六、其他事项

公司董事会将积极关注本次对外投资事项的进展情况,及时履行信息披露义务。敬请投资者关注公司在指定信息披露媒体披露的公告,公司所有信息均以在指定报刊和网站的正式公告为准,请广大投资者注意投资风险。

七、备查文件

1、公司第三届董事会2016年第一次会议决议;

cninf多 巨潮资讯 www.cninfo.com.cn



2、独立董事关于公司第三届董事会 2016 年第一次会议有关事项的独立意见。

特此公告!

广东德联集团股份有限公司 董事会 二〇一六年三月十一日